

Corrigendum 01 of Addendum 01

Date: 25.03.2021

Sub: Consultancy Services for Social & Environmental Safeguard Monitoring and Review (SESMR) for 5 Qtrs (April, 2021 to June, 2022) for EDFC-2 Project section from Bhaupur to DDU (393 Km) for DFCCIL (through Direct RFP)

Ref: RFP No. HQ/SEMU/SESMRC/EDFC-2/2021 issued on 26.02.2021

In reference to the subject RFP and Addendum No. 01 dated 18.03.2021, the last date for Submission of bids/proposals has been changed to **06.04.2021** at 15.00 hrs. in place of earlier mentioned date 30.03.2021. Accordingly, date of opening of bids/proposal has been changed to 06.04.2021 at 15.30 hrs.

All other terms & condition of RFP will remain the same.